
 

 

 

 

Σε μια εποχή που η ιστορία χάνεται στο μύθο, στην αρχαία 

Κίνα περίπου 4.000 χρόνια πριν, κυβερνούσε ο Αυτοκράτορας 

τού Ουρανού ή αλλιώς ο Αυτοκράτορας τού Νεφρίτη Λίθου 

(Jade Emperor, 玉皇; 玉帝). Μυθική υπόσταση με θεϊκή 

προέλευση, προΐστατο του δικαστηρίου των θεών και ήταν ο 

τελικός κριτής όταν οι θεοί και οι θεές διαφωνούσαν μεταξύ 

τους. Η δύναμή του έφτανε μέχρι τον έλεγχο των πνευμάτων 

που ήταν ικανά να καταστρέψουν οποιονδήποτε πρόσβαλλε 

τον Αυτοκράτορα, συνήθως όμως ασκούσε έλεγχο στις ζωές με πιο διακριτικό 

τρόπο. 

Ο πανίσχυρος Αυτοκράτορας, όπως αναφέρει ένας από τους πιο διαδεδομένους 

Κινέζικους μύθους, αποφάσισε να βάλει μια τάξη στο χρόνο. Κάλεσε όλα τα ζώα 

και διοργάνωσε έναν αγώνα…!!! Ο αγώνας θα διεξαγόταν στις δύο όχθες ενός 

μεγάλου ποταμού. Τα ζώα θα έπρεπε να περάσουν από τη μια όχθη στην άλλη. Τα 

δώδεκα πρώτα ζώα που θα περνούσαν το ποτάμι, θα κέρδιζαν μια θέση στο 

δωδεκαετή ζωδιακό κύκλο, με τη σειρά που θα έφταναν στον τερματισμό. Η γάτα 

και ο αρουραίος που ήταν το φαβορί, ήταν τα πιο έξυπνα ζώα, αλλά κακοί 

κολυμβητές. Ζήτησαν λοιπόν από το βόδι να τα μεταφέρει. Το ευγενικό βόδι 

δέχτηκε. Λίγο πριν φτάσουν στη όχθη, ο αρουραίος έσπρωξε τη γάτα μέσα στο 

νερό και κατόπιν πήδηξε στην ακτή φτάνοντας πρώτος στον Αυτοκράτορα. Έτσι ο 

αρουραίος πήρε το πρώτο έτος του ζωδιακού κύκλου. Ακολούθησε το βόδι, ενώ η 

Κυνήγι 58ου Κρυμμένου Θησαυρού 

«Το Σήμερα είναι το Χτες του Αύριο» 

ΜΕΓΙΣΤΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ: ΒΑΘΜΟΙ 158 



 

 

γάτα που δεν κατάφερε να βγει έγκαιρα και τερμάτισε δέκατη τρίτη, και από τότε 

κυνηγάει τον αρουραίο. 

Ακολούθησε η δυνατή τίγρη, και κατόπιν ο λαγός, οποίος πέρασε πηδώντας από 

πέτρα σε πέτρα. Επόμενος ήταν ο δράκος, ο οποίος θα μπορούσε απλά να πετάξει 

απέναντι, αλλά σταμάτησε να βοηθήσει κάποια πλάσματα που δυσκολεύονταν 

μέσα στο νερό. Ακολούθησε το άλογο, μπροστά στο οποίο όμως πετάχτηκε το φίδι 

αμέσως μόλις βγήκε στην ακτή, με αποτέλεσμα να τερματίσει έκτο το φίδι και 

έβδομο το άλογο. Ο Αυτοκράτορας τότε κοίταξε το ποτάμι και είδε το πρόβατο, τη 

μαϊμού και τον κόκορα πάνω σε ένα κορμό δέντρου, να συνεργάζονται 

προκειμένου να περάσουν. Όταν έφτασαν, συμφώνησαν να τερματίσει πρώτα το 

πρόβατο καθώς ήταν αυτό που είχε κοπιάσει πιο πολύ για την ομάδα, και 

ακολούθησαν η μαϊμού και ο κόκορας. Ενδέκατος έφτασε ο σκύλος, ο οποίος ήταν 

καλός κολυμβητής, αλλά χαλάρωνε μέσα στο νερό και καθυστέρησε. Δωδέκατο 

τερμάτισε το γουρούνι, το οποίο στο δρόμο πείνασε και σταμάτησε να φάει και να 

πάρει και έναν υπνάκο. Τα 12 ζώδια του Κινέζικου ωροσκοπίου είχαν οριστεί...! 

 

Ο Κινέζος Αυτοκράτορας και Θεός της Γης ενσωμάτωσε με μαγικό τρόπο τις 

ξεχωριστές ιδιότητες των 12 ζώων στην Κινέζικη αστρολογία. Κάθε ζώδιο του 

Κινέζικου ωροσκοπίου θα περιλάμβανε κομμάτια από την προσωπικότητα του ζώου 

που το αντιπροσώπευε.  

Έχουν περάσει χιλιάδες χρόνια από τον πρώτο αστρολογικό κύκλο του Κινέζικου 

ωροσκοπίου. Ο κύκλος συνεχίζει να επαναλαμβάνεται μέχρι τις ημέρες μας και θα 

συνεχίζει μέχρι το τέλος του χρόνου.  

Το έτος 2023 που διανύουμε είναι η χρονιά του λαγού. Ας το πιάσουμε λοιπόν από 

το πρώτο ζώο του κύκλου που προκύπτει προκειμένου να καταλήξουμε στο 2023 

και ας ξεκινήσουμε το κυνήγι μας μέσα στον χρόνο και τα ζώα του Κινέζικου 

ζωδιακού κύκλου.  



 

 

 

 

Το κυνήγι ξεκινάει. Ελευθερωτής της καλής τύχης, αξιόπιστος, εμπνέει σεβασμό… 

αλλά και τυραννικός. Σύμμαχος που σε κάνει άτρωτο και ανίκητο. Σας περιμένει 

σε μαύρο φόντο. Βρείτε το στοιχείο έξω από το σπίτι του. Καλό κυνήγι! 

 

 

Τοπόσημο της πόλης μας. Το Κινέζικο εστιατόριο Golden Dragon στην οδό 

Υψηλάντου. Ο κυνηγός έρχεται ξεκάθαρα πρόσωπο με πρόσωπο με την Κινέζικη 

κουλτούρα. Δράκος, Κινέζικο Εστιατόριο.  

 



 

 

Χρονιά του Δράκου  ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΒΑΘΜΟΙ 10 

 

Παιχνίδι ζωηρό, παιχνίδι ανατρεπτικό. Από σκάλα ανεβαίνω, γλιστράω πέφτω μα 

δεν χτυπώ, γιατί σε πλατεία περπατώ. Το στοιχείο σε περιμένει μέσα στο 

παιχνίδι. 

 

 

 

Ο σύλλογος ΑΣΤΟ – Επικοινωνούμε, μετέτρεψε την παλιά σκακιέρα στην Τριών 

Ναυάρχων, σε ένα χρωματιστό επιδαπέδιο φιδάκι. Τα πληρώματα καλούνται να 

μεταβούν στο σημείο. Ο γρίφος είναι ακόμα προφανής και βασικό στοιχείο του 

σημείου είναι το φίδι, το οποίο αποτελεί και το επόμενο ζώο στο κύκλο. 

 



 

 

Χρονιά του Φιδιού  ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΒΑΘΜΟΙ 10 

 

Οι κάτοικοι του «όρους» τον ευγνωμονούν για τα έργα του, σε πέτρα σμιλεμένα 

τα λόγια τους, στο «βράχο» φυτεμένη. Χρονιά σημαδιακή για το Παιχνίδι του 

Κρυμμένου Θησαυρού. Βρείτε το στοιχείο. 

 

 

 

Τα πληρώματα καλούνται να βρουν δρόμο με ονομασία βουνού, στην οποία 

υπάρχει σμιλεμένη (σε μαρμάρινη πλάκα), δήλωση ευγνωμοσύνης προς το 

Δήμαρχο που ολοκλήρωσε τα έργα. Πρόκειται για την οδό Μαινάλου (αναφορά 

στο γνωστό βουνό της Αρκαδίας Μαίναλο), που ενώνει την περιοχή Εσχατοβούνι 

με την περιοχή Γούβα. Η πλάκα τοποθετήθηκε το 1966, Χρονιά του αλόγου. 

Επιπλέον, καθώς είμαστε στα πρώτα βήματα, προκειμένου να είναι σαφές το 

στοιχείο του αλόγου, μπροστά στην πλάκα περιφέρεται ένα ευγενικό! άλογο της 

σχολής ιππασίας των Πατρών. 

   



 

 

Χρονιά του Αλόγου  ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΒΑΘΜΟΙ 10 

 

Μα ήρωας της επανάστασης να «βόσκει» πρόβατα; Τη ζωή ποδήλατο του έχουν 

κάνει. Να πάτε να τον βοηθήστε για να σας δώσει το στοιχείο. 

 

 

 

Διασταύρωση Παπαφλέσσα και Ευμήλου. Η αναφορά στο ζώο, είναι ακόμα 

προφανής και δίδεται στην εκφώνηση. Επιπλέον, περιέχεται στο σημείο και 

συγκεκριμένα στο όνομα του Εύμηλου, ο οποίος ήταν αυτόχθων βασιλιάς των 

Αιγειαλειών της Αχαΐας. Σύμφωνα με το Θωμόπουλο και τον Κόντογλου, το 

όνομα του φανερώνει τον αρχηγό ποιμένων, που οδηγούν καλά πρόβατα (εύ 

μήλα, μήλα = τα πρόβατα, πολύμηλος = αυτός που έχει πολλά πρόβατα). 

Προκειμένου να είναι περισσότερο εντοπίσημο το σημείο, δίδεται και το 

ΠΟΔΗΛΑΤΟ, κατάστημα που βρίσκεται στη διασταύρωση.  

 



 

 

Χρονιά του Πρόβατου  ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΒΑΘΜΟΙ 10 

 

«Ζούγκλα» μες την πόλη. Ο κήπος στο Γυρί, σπίτι για τα παιδιά, μαϊμουδάκια 

σωστά. Εκεί στον «ΚΗΠΟ» σε περιμένει το στοιχείο. 

 

 

 

 

 

Το σημείο αλλά και το ζώο είναι ακόμα εντοπίσημα από την ίδια την εκφώνηση. 

Το πλήρωμα πρέπει να μεταβεί στο Σκαγιοπούλειο, το οποίο περιγράφεται ως 

κήπος στο Γυρί (προϋφιστάμενη ονομασία της περιοχής), σπίτι για τα παιδιά. 

Επιπλέον, δίνεται και το όνομα του καταστήματος που βρίσκεται εντός του 

κήπου. Το σημείο εντοπίζεται επί της Μαυροκορδάτου και Λύκωνος. Το ζώο 

συνεχίζει να δίνεται στην εκφώνηση, αλλά και στο σημείο, υπάρχει ένα πιθηκάκι 

κουκλάκι, προκειμένου να τραβήξει την προσοχή ακόμα και στα πιο 

«απρόσεκτα» πληρώματα. 

  



 

 

Χρονιά του Πιθήκου ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΒΑΘΜΟΙ 10 

 

Γενέθλια το 1969 και από τότε μεριμνά αδιάκοπα για τα παιδιά που έχουν 

ανάγκη. «Τείχη» στρογγυλά, προστατεύουν το «ιερό» δέντρο και το στοιχείο σας 

κρατούν. 

 

 

 

 

Το στοιχείο του ζώου δεν υπάρχει πλέον φανερά στην εκφώνηση, αλλά το 

σημείο περιγράφεται σαφώς. Πρόκειται για το ίδρυμα ΜΕΡΙΜΝΑ, το οποίο 

επισκεφτήκαμε λίγες ημέρες νωρίτερα, προκειμένου να παραδώσουμε τα δώρα 

που έφεραν τα πληρώματα στο πλαίσιο του Παιχνιδιού και ιδρύθηκε το 1969, 

τη χρονιά του κόκορα! Μπροστά από το κεντρικό κτίριο, βρίσκεται κυκλικός 

κόμβος, του οποίου το τοιχίο περιβάλει μια ελιά. Προκειμένου να γίνει σαφές, 

πλέον της χρονολογίας ίδρυσης (χρονιά του κόκορα), στην ελιά έχει 

τοποθετηθεί ένας κόκορας. 

 



 

 

Χρονιά του Κόκορα  ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΒΑΘΜΟΙ 10 

 

Έχουν και αυτά το πάρκο τους, τη θάλασσα να βλέπουν. Πήγαινε να παίξεις μαζί 

τους, το στοιχείο να σου δώσουν. 

 

 

 

 

Καθώς προχωράμε στα επόμενα ζώα του ζωδιακού κύκλου, τα πληρώματα 

καλούνται να αντιληφθούν την ακολουθία των ζώων και να προσθέσουν το 

στοιχείο στην εκφώνηση. Παρόλα αυτά, ακόμα μπορεί να γίνει εντοπισμός από 

τα στοιχεία της εκφώνησης. Επόμενο ζώο είναι ο σκύλος και το σημείο είναι το 

πάρκο σκύλων στο Νότιο Πάρκο της πόλης. Προκειμένου να μπορεί να 

εντοπιστεί, δίδονται τα στοιχεία της θάλασσας, και του παιχνιδιού. Για να γίνει 

σαφές στα πληρώματα το ζητούμενο, πέραν του ίδιου του χώρου που 

παραπέμπει σε σκύλο, έχει τοποθετηθεί ένα γλυκό κουκλάκι σκύλος.  

 



 

 

Χρονιά του Σκύλου  ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΒΑΘΜΟΙ 10 

 

Καλό «κουμάσι» είσαι και του λόγου σου. Μας παίδεψες, μας έκλεισες στα σπίτια 

μας. Στο ισόγειο τη βγάλαμε 4 χρόνια τώρα, μα τώρα βγήκαμε έξω από αυτό να 

διασκεδάσουμε. Σίγουρα βοήθησαν οι τυχεροί μου αριθμοί. Πρόσθεσέ τους και 

στο τυχερό μου στέκι θα σε οδηγήσουν, το στοιχείο για να βρεις. 

 

 

Πολλαπλές αναφορές στο γουρούνι, το οποίο πλέον για να εντοπιστεί το σημείο πρέπει το 

πλήρωμα να έχει κατανοήσει την ακολουθία του ζωδιακού κύκλου. Το κουμάσι είναι διώροφο 

κτίσμα που στο ισόγειο στέγαζαν το γουρούνι και στον επάνω όροφο τις κότες. Γίνεται αναφορά 

στην πανδημία, και στο Επιμελητηρίου Αχαΐας, στου οποίου το ισόγειο γίνονταν τα COVID τεστ. 

Επιπλέον, το 2019 που ξεκίνησε η πανδημία COVID19, είναι η χρονιά του γουρουνιού. Είμαστε 

λοιπόν στη Ρήγα Φεραίου, και για όσους έχουν κατανοήσει πλέον την ακολουθία των ζώων, 

δίδονται σαφείς οδηγίες για τον αριθμό. Τα τυχερά νούμερα της χρονιάς του γουρουνιού είναι 

2, 5, 8, τα οποία σαφώς ζητάμε να τα προσθέσετε, και να λάβετε τον αριθμό 15. Οι Κινέζοι 

θεωρούν το γουρούνι εξαιρετικά καλότυχο, για αυτό λοιπόν όλα τα παραπάνω στοιχεία, σας 

οδηγούν σε πρακτορείο στοιχημάτων επί της οδού Ρήγα Φεραίου 15. Εκεί, υπάρχει πλέον των 

παραπάνω και ένα τρυφερό γουρουνάκι. 

 



 

 

 

Χρονιά του Γουρουνιού  ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΒΑΘΜΟΙ 10 

 

Είπε η γάτα στο μεγάλο φαβορί: "… φοβάμαι το νερό εγώ. Αγχώνομαι για τον 

τελικό. Το μεγάλο ποτάμι πως θα το περάσω;" 

 

 

 

 

Κείμενο από το μύθο του αγώνα των ζώων. Το φαβορί είναι ο αρουραίος. 

Επιπλέον, δίνεται ξεκάθαρα το ζητούμενο στην εκφώνηση, και τα πληρώματα 

θα πρέπει να μεταβούν στο μεγάλο ποτάμι της Πάτρας, το Γλαύκο, να 

εντοπίσουν τον αρουραίο στη γέφυρα της Ευβοίας. Στο σημείο δίδεται το 

στοιχείο του αρουραίου μέσω εικόνας. 

 



 

 

Χρονιά του Αρουραίου  ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΒΑΘΜΟΙ 10 

 

Δρόμος εμπορικός, όνομα Σπαρτιατικό. Η αγορά κρύβει τον τάφο του και το 

στοιχείο σου. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο Πατρέας ή Πατρεύς, σύμφωνα με την ελληνική μυθολογία, ήταν επώνυμος 

και οικιστής ήρωας των Πατρών. Ο τάφος του υπήρχε στην αγορά της πόλης, 

μπροστά από το τοποθετημένο στο ύπαιθρο άγαλμα της Αθηνάς. Ήταν από το 

Σπαρτιάτικο γένος των Αγιαδών. Η αγορά κρεάτων της οδού Πατρέως κρύβει 

και το στοιχείο σου που είναι το βόδι. Στη βιτρίνα του κρεοπωλείου βρίσκεται 

μια κεφαλή βοδιού προκειμένου να μπορεί να γίνει επιβεβαίωση του σημείου, . 

Πλέον τα πληρώματα απαιτείται να έχουν βρει μέσω της σειράς του ζωδιακού 

κύκλου, την ακολουθία των ζώων. 

 



 

 

 

Χρονιά του Βοδιού  ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΒΑΘΜΟΙ 10 

 

Το όνομά μου αρκεί. Σε περιμένω να σου δώσω το στοιχείο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προτελευταίο βήμα και μόνο όσοι έχουν κατανοήσει τη ζωδιακή ακολουθία 

μπορούν να εντοπίσουν το ζητούμενο σημείο. Στο σημείο αυτό διασφαλίζεται το 

μη τυχαίο της εύρεσης. Εφόσον έχει γίνει κατανοητό ότι ακολουθεί η τίγρη, 

είναι πλέον εύκολο και σαφές πως πρέπει να μεταβούν ίσως στη μοναδική τίγρη 

της πόλης μας, το κατάστημα Tiger στην Αγίου Νικολάου. 

 



 

 

 

Χρονιά της Τίγρης ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΒΑΘΜΟΙ 10 

 

Καρδιά του καρναβαλιού, γεννήθηκα τη χρονιά του τυχερού. 

 

 

 

 

Στα Παλαιά Σφαγεία η καρδιά του Καρναβαλιού, ο Καρναβαλικός Οργανισμός 

ΚΕΔΗΠ γεννήθηκε το 2011, χρονιά του τυχερού λαγού!!! Τα πληρώματα 

καλούνται να μεταβούν στα Παλαιά Σφαγεία, όπου πλέον ξεκλειδώνει το 

τελευταίο στάδιο της εύρεσης του Κρυμμένου Θησαυρού.

 

 



 

 

Χρονιά του Λαγού 

 

Βρες το αποτύπωμα του 58ου Θησαυρού στο Χρόνο. 

 

 

 

Εύρεση Κρυμμένου Θησαυρού ΒΑΘΜΟΙ 48 

Χρονιά του λαγού. Οι κυνηγοί αναζητούν ένα λαγουδάκι, κάνοντας χρήση του 

τελευταίου στοιχείου προκειμένου να βρουν το αποτύπωμα του 58ου Κρυμμένου 

Θησαυρού στο Χρόνο. Το ρολόι τσέπης με τη σφραγίδα του 58ου Κρυμμένου 

Θησαυρού, βρίσκεται εντός του λαγού. 

Συγχαρητήρια στο πλήρωμα 94 για την εύρεση του Κρυμμένου Θησαυρού, 

συγχαρητήρια σε όλους τους Κυνηγούς του 58ου Παιχνιδιού του Κρυμμένου 

Θησαυρού, συγχαρητήρια σε όσους βοήθησαν στην υλοποίηση του παιχνδιού. 

 


